

二〇一九年秋季全時間訓練信息綱目

總題：

基督徒的生活

第七篇 認識並經歷基督包羅萬有的死

讀經：約一29，三14，十二24，羅八3，六6，來二14，弗二14～16

壹 我們若不認識基督包羅萬有的死，並且在日常生活中沒有經歷祂的死，就無法過基督徒的生活—羅六6：

- 一 基督徒的生活乃是活基督，但要活基督，我們必須死—腓一21上。
- 二 我們若不知道我們在出生以前已經與基督同釘十字架，就無法過基督徒的生活—羅六6，加二20。
- 三 爲了要過基督徒的生活，我們必須在基督十字架殺死的工作之下，對祂包羅萬有的死有主觀的經歷—林後四10～11。

貳 我們需要有異象，看見基督在祂包羅萬有的死裏七方面的身位和工作：

- 一 在祂包羅萬有的死裏，基督是神的羔羊，除去世人的罪—約一29：

- 1 基督是神的羔羊，將罪從人類除去—林後五21。
- 2 罪藉着撒但進到人裏面，因撒但將罪，就是他有毒的性情，注射到人類裏面；但神的羔羊來了，將這罪從人類除去—啓十三8，約一29。
- 3 基督作為神的羔羊在十字架上受死，以對付罪性和罪行；神的羔羊在十字架上受神審判，滿足神公義、聖別、和榮耀的要求，而對付了罪性與罪行—林後五21，來九26，28，林前十五3，彼前二24。

- 二 在祂包羅萬有的死裏，基督作為在肉體裏的人而死，使罪在肉體中被神定罪—羅八3：

- 1 神不是在罪之肉體的實際裏，乃是在罪之肉體的樣式裏，差來自己的兒子—3節。
- 2 基督是個在肉體裏的人，祂作為在肉體裏的人死在十字架上—約一1，14，十九33～34：
 - a 祂是這樣一個在肉體裏的人，只有罪之肉體的樣式，沒有罪之肉體的有罪性情；然而，祂的人性卻在某方面與罪有關聯—14，羅八3，林後五21。
 - b 基督作為在肉體裏的人—在罪之肉體的樣式裏—死在十字架上，使肉體中的罪被神定罪—羅八3。

- 三 在祂包羅萬有的死裏，基督是末後的亞當，使舊人被釘死—林前十五45下：

- 1 全人類的元首亞當，由於墮落，使自己連同他的子孫成為神舊造裏墮落的人—羅五12。
- 2 基督這末後的亞當，是舊人的總結，將舊人帶到十字架釘死；祂被釘十字架時，我們的舊人與祂同釘—六6。

3 因爲基督奇妙的死是包羅萬有的，這死就包括我們；神將我們放在基督裏，當祂釘十字架的時候，我們就在祂裏面—林前一3，加二20。

四 在祂包羅萬有的死裏，基督是一切受造之物的首生者，了結舊造—西一15：

1 就着祂的人性說，基督是神造物的第一項。

2 因爲主耶穌是一切受造之物的首生者，祂死在十字架上時，作爲一切受造之物的首生者受死，就了結了舊造。

3 基督所成就的救贖是爲着一切受造之物—20節，來二9。

五 在祂包羅萬有的死裏，基督是銅蛇的實際，廢除那掌死權的魔鬼—民二一4～9，約三14，來二14：

1 基督只有蛇形，沒有蛇的毒性—約三14。

2 蛇是那稱爲『古蛇』之魔鬼的象徵—啓十二9。

3 主耶穌乃是藉着以蛇的形狀釘死，傷了古蛇魔鬼的頭；這樣祂就審判了這世界的王—約十二31。

六 在祂包羅萬有的死裏，基督作爲成就和平者受死—弗二14～16：

1 基督在十字架上受死，廢掉了人類中間一切的規條，拆毀了『中間隔斷的牆，就是仇恨』—14節。

2 不僅猶太人和外邦人中間有間隔，每一國籍和種族之間也有；這些間隔不除去，我們就無法作爲基督的身體在祂裏面成爲—15～16節。

3 因着一切的規條、一切的間隔，都在十字架上被神廢掉了，如今在召會生活裏，我們有各種種族、膚色、和國籍的人—14～16節。

七 在祂包羅萬有的死裏，基督是一粒麥子落在地裏死了，以釋放神聖的生命，好產生許多子粒—約十二24：

1 主耶穌落在地裏死了，好使祂神聖的元素，神聖的生命，從祂人性的體殼裏釋放出來，在復活裏產生許多信徒，正如一粒麥子落在地裏死了，又從地裏長出而把生命的元素釋放出來，以結出許多子粒—24節，彼前一3。

2 主耶穌是一粒麥子落在地裏，藉着死喪失魂生命，使祂得以將祂神聖的生命釋放到許多子粒裏面—約十二24～25。

3 許多子粒乃是基督的複製，祂的繁殖；藉着祂的死與復活，主耶穌已得着複製並繁殖，爲着產生召會—24節，太十六18，十八17。

4 許多子粒能被磨碾並調和在一起成爲一個餅—林前十17：

a 我們是許多子粒，必須願意被破碎，纔能與別人調和。

b 我們不該一直作完整的子粒；我們必須被破碎，並被磨碾成細麵，使我們能與別人調和成爲一餅。

c 這餅就是基督的身體，要終極完成於新耶路撒冷—17節，啓二一2，10。